



УКРАЇНА  
ЧОРНОМОРСЬКА МІСЬКА РАДА  
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВІДДІЛ ОСВІТИ

вул. Хангадзе 8-а, м. Чорноморськ, Одеський район, Одеська область, 68001, т. (04868) 5-75-56, e-mail [fovovv@ukr.net](mailto:fovovv@ukr.net) код ЄДРПОУ05406623

02.09.2021 № 01-11/1447

на ЗПП-000018-184-2021 від 28.08.2021

Олександрю СВІТЛИЧНОМУ

[foi+request-91584-98bdf48e@dostup.prawda.com.ua](mailto:foi+request-91584-98bdf48e@dostup.prawda.com.ua)

Відділ освіти Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на Ваш запит на публічну інформацію, що надійшов до відділу освіти 28.08.2021 року, про заходи щодо встановлення індивідуальних шафок для учнів у школах повідомляє наступне.

Відділ освіти Чорноморської міської ради працює над створенням сучасного, комфортного середовища для учнів закладів освіти та підтримує зазначену в електронній петиції «Про встановлення індивідуальних учнівських шафок у школах Чорноморська» ідею встановлення в закладах загальної середньої освіти індивідуальних шафок для учнів за умови її впровадження з дотриманням вимог чинного законодавства та за наявності відповідного фінансування.

Переважає більшість закладів загальної середньої освіти міста збудована за типовими проектами, якими не передбачено спеціально відведеного місця для встановлення індивідуальних шаф для кожного учня. Враховуючи різне планування приміщень, наявність (відсутність) гардеробів, а також різну кількість учнів в працюючих закладах загальної середньої освіти міста Чорноморська, питання щодо встановлення в них індивідуальних учнівських шафок для учнів вирішується індивідуально в кожному закладі освіти, виходячи з необхідності проведення проектно-вишукувальних робіт з питання розміщення індивідуальних шафок в школах з дотриманням вимог техніки безпеки, санітарних норм і правил, правил пожежної безпеки.

Відповідно до п. 10.1 ДБН В.2.2-3:2018 «Будинки і споруди. Заклади освіти» будівля закладу освіти має бути запроектована, збудована, обладнана таким чином, щоб запобігти ризику отримання травм учнями (студентами), викладачами та персоналом при пересуванні всередині і біля будівлі, при вході і виході з будівлі, а також у разі користування її елементами та інженерними обладнаннями. Облаштування індивідуальних шаф в приміщеннях коридорів закладів освіти унеможливить дотримання п. 10.1, 10.2 ДБН В.2.2-3:2018 «Будинки і споруди. Заклади освіти» щодо забезпечення зручності і безпеки пересування та евакуації.

Відповідно до Закону України «Про освіту» заклади освіти наділені автономією, що полягає в їх самостійності, незалежності та відповідальності у прийнятті рішень щодо академічних (освітніх), організаційних, фінансових, кадрових та інших питань діяльності, що провадиться в порядку та межах, визначених законом. І саме керівник, спільно з відповідальними особами, несе відповідальність за дотриманням санітарно-гігієнічних норм, правил протипожежної і особистої безпеки, правил цивільного захисту у всіх приміщеннях закладу.

Відділ освіти не отримував від підпорядкованих йому закладів освіти пропозиції, подання та звернення щодо встановлення індивідуальних шафок.

Надаємо інформацію щодо встановлення індивідуальних шафок для учнів, отриману від адміністрації закладів загальної середньої освіти міста Чорноморська.

Чорноморська гімназія № 1 Чорноморської міської ради Одеської області: приміщення закладу не пристосовані для встановлення індивідуальних шаф.

Чорноморська загальноосвітня школа I-III ступенів № 1 Чорноморської міської ради Одеської області: встановлення індивідуальних учнівських шафок в Чорноморській ЗОШ № 1 не розглядається в зв'язку з неможливістю технічної реалізації цього проєкту (вузькі коридори та невелика площа класних кімнат). Учні 1-4 класів мають індивідуальні бокси для навчальних матеріалів.

Чорноморська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 Чорноморської міської ради Одеської області: Чорноморська ЗОШ № 2 інформує, що встановлення індивідуальних учнівських шафок проєктом школи не передбачено. Адміністрація школи підтримує встановлення вказаних шаф у школі з дотриманням діючих ДБН і СНіП. Питання можливості встановлення індивідуальних учнівських шаф в приміщеннях ЗОШ № 2 не належить до компетенції школи. Це питання може бути вирішено тільки за умови розробки і затвердження відповідного проєктного рішення та забезпечення необхідного фінансування проєктних робіт засновником.

Чорноморська загальноосвітня школа I-III ступенів № 3 Чорноморської міської ради Одеської області: в школі розглянуто петицію «Про встановлення індивідуальних учнівських шафок у школах Чорноморська». З метою розширення освітнього простору, відповідно до санітарних норм та протипожежної безпеки індивідуальні шафи не встановлюємо. В кабінетах є настінні вішалки для кожного учня.

Чорноморська загальноосвітня школа I-III ступенів № 4 Чорноморської міської ради Одеської області: шкільною комісією складено Акт огляду школи та встановлено, що облаштування школи дерев'яними індивідуальними шафами не можливе без порушення технічних, санітарних та пожежних норм. Можливим є встановлення лише металевих індивідуальних учнівських шафок у приміщеннях роздягалень у кількості згідно з технічними умовами даних приміщень.

Чорноморська загальноосвітня школа I-III ступенів № 6 Чорноморської міської ради Одеської області: встановлено 629 шаф для зберігання особистих речей учнів, які кожен із батьків персонально придбав своїй дитині з перспективою перепродажу її іншій дитині (за бажанням).

Чорноморська загальноосвітня школа I-III ступенів № 7 Чорноморської міської ради Одеської області: проєктом будівництва Чорноморської ЗОШ №7 не було передбачено розміщення гардеробу. Приміщення закладу не пристосовані для встановлення понад 1650 індивідуальних шаф. Навіть часткове встановлення шаф у вестибюлі та коридорах призведе до зменшення площі коридорів і буде заважати під час евакуації, що є порушенням норм пожежної безпеки. Всі речі діти залишають в кабінетах, які закріплені за класами. В кабінетах є спеціальні вішалки або шафи для зберігання особистих речей учнів.

Олександрівська загальноосвітня школа I-III ступенів Чорноморської міської ради Одеської області: заклад не має потребує встановлення індивідуальних учнівських шафок. В закладі є гардероб для учнів старшої школи та настінні вішалки у класах молодшої школи для кожного учня.

Малодолинська загальноосвітня школа I-III ступенів Чорноморської міської ради Одеської області: в закладі не має потреби встановлення індивідуальних учнівських шафок. В закладі є гардероб для учнів старшої школи та настінні вішалки у класах молодшої школи для кожного учня.

Бурлачобалківська загальноосвітня школа I-II ступенів Чорноморської міської ради Одеської області: немає можливості встановлення індивідуальних шафок, площа приміщень школи обмежена.

Чорноморська спеціальна школа Чорноморської міської ради Одеської області: встановлено індивідуальні учнівські шафи в кількості 30 штук, планується встановлення ще 90 шафок (у школі навчається 120 учнів).

Начальник відділу освіти



Наталія ВОРОНЕНКО